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PEÉNTEKEN LESZ A NAGY NAP, 

amelyen eldől az a kérdés, hogy nyolc 
éven keresztül kik fogják képviselni a 

temesvári polgárság érdekeit a városi 

parlamentben. És éppen azért, mert 

nyolc hosszu esztendőre történik a vá- 

lasztás, nagyfontosságu, hogy kiket 

választunk a városi képviselőtestület- 

be. Temesvárott nem sikerült megte- 

remteni az egységes listát és igy két 

tábor áll egymással szemben. Komoly- 

talan dolog volna kétségbe vonni azt, 
ugaltság, hogy a polgári blokkal szembenálló 

jelöltek között is vannak értékes ele- 

mek, akiknek megválasztása kivána- 

tos volna. A lista összeállitása és a 
1 jelölések sorrendje azonban nem tük- 

rözteti vissza Temesvárnak sem társa- 
dalmi, sem gazdasági tagozódását és 

a jelöltek a maguk összességében nem 

képviselhetik hiven Temesvár lakossá- 
ao 8ának érdekeit. Vannak bizonyára 

olyanok, akik a polgári blokk listáján 
iis találnak kifogásolni valót, de vala- 

maait 6 mennyi igényt egyformán kielégiteni 
emberi lehetetlenség. A magyar érde- 
keknek és ezen tulmenőleg az általá- 
nos polgári érdekeknek a polgári blokk 

fehe listája felel meg inkább. És miután 
a választás nem egyénenként történik, 
hanem egész listákra, a temesvári 

m magyarság és a temesvári polgárság 
utja ki van jelölve. Ez pedig nem le- 

het más, mint a polgári blokk mel- 
AI4 letti egységes állásfoglalás. Az ellen- 

zéki listán egy magyar jelölt van 
m csak, egyetlen magyar iparos, ezzel 
szemben a polgári blokk listáján szám- 

arányának megfelelően nyert képvise- 
letet a magyarság. A temesvári ma- 
gyarság sorsáról is döntünk. A pol- 
gári blokkra való szavazás tehát ma- 
gyar kötelesség is. 

AZ ELMÉLET ÉS GYAKORLAT 
kétféle dolog. Más az élet mindenféle 
megnyilvánulásában, de más különö- 

sen a politikában. Az elmélet és gya- 
korlat különbözőségének sulyát a ma- 
gyarság különösen érzi kisebbségi hely- 
zete adottságaiban. Mert, hogy ben- 
nűnket közelebbről érdeklő esetet hoz- 
zunk fel, nagyon szép az, hogy a 

nemzeti párt a svábokkal és munkás- 
sággal kötött paktumában megigéri a 

1110 kisebbségi jogok elismertetését, az 

anyanyelv használatának biztositását a 

közigazgatási hatóságok és a birósá- 
gok előtt, a kisebbségi iskolák támo- 

gatását és még sok más jót és szépet. 
Nem is kérdezzük, hogy miként lesz 

módja rá azokat az igéreteket bevál- 
x tani, de tisztelettel felvetjük a kérdést, 
" tzt a helyi megállapodást a bánsági 

tagozat a központi pártvezetőség tud- 
tával, beleegyezésével és hozzájárulá- 
sával kötötte? Mert a tagozat igérete 
nem lehet elegendő garancia, miután 
adott esetben ellenkezésbe jöhet a köz- 

48 ponti pártvezetőséggel, amelynél ura- 
18 lomrakerülése esetén végrehajtás ha- 

Ára 2 lei, Bukarestben 3 lei 

kérdés, mert a Cuvantul cimü lap, 
amelynek a nemzeti párttal való leg- 

szorosabb kapcsolata ismert, kiroha- 
nást intéz a magyarság ellen, mert 

egyes helyeken magyarnyelvü bead- 

ványt mert intézni a közigazgatási ha- 

tóságokhoz. Nem tudjuk megérteni, 
hogyan uszithat a nemzeti párt egyik 
lapja a kisebbségek ellen a kisebbségi 

nyelvhasználat miatt ugyanakkor, mi- 

kor a párt Temesvárott éppen a ki- 

aaa. aaeaama
re 

sebbségi nyelvhasználat elismertetése 

érdekében kötött paktumot? Szemére 

vetik a magyarságnak, hogy a lihe- 

rális kormánnyal akart megegyezést 

létesiteni és nem az ellenzékkel. 

Tény, hogy ma, a liberálisok alatt, 

a közigazgatási hatóságok elfogadják 

a magyar beadványokat és tény, hogy 

ez a nemzeti párt lapjának nem tet- 

szik. Nem beszélő tények ezek? El- 

mélet és gyakorlat... 

suata aza o m 

A magyar nyelv szabad használati 
az első- és másodfoku biróságok előtt 

Kolozsvar, február 16. 

Ugron István, a Magyar Párt 

elnöke megbeszélést folyttaott 

tegnap Lepadatu kultuszmi- 

niszterrel. A tárgyálások ered- 

ményeképpen Utalea polgár- 

mester a déli órákban rendeletet 

adott ki, amelynek értelmében 

az első- és másodfoku biróságok 

előit Kolozsvárott a magyar nyelv 

aoaaaaasa a
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A temesvári ügyvéd 

szabadon használható. A rende- 

let nagy örömet váltott ki a ma- 

gyarság körében, főleg azért, 

mert az a meggyőződés kereke- 

dett felül, hogyha Kolozsvárnak, 

mint Erdély fővárosának megad- 

ták a biróságok előtt a magyar 

nyelv használatának jogát, ugy 

ez a példa rövidesen a többi vá- 

rosokban is követésre talál. 

aaava 

k sztrájkolnak 
ha nem változtatnak a sérelmes igazságügyi 

rendelkezéseken 
Temesvár, február 16. 

Az Országos Ügyvédszövetség né- 

hány hét előtt erélyes állásfoglalás 

keretében kimondotta, hogy sztrájkhoz 

folyamodik, ha az igazságügyminiszter 

az ügyvédség érdekeit sértő rende- 

leteken, illetve törvényjavaslaton nem 

változtat. Hasonló szellemben nyilat- 

kozott a nagyváradi ügyvédi kamara 

is, amely legütóbb arra az álláspontra 

helyezkedett, hogy amennyiben a kor- 

mány nem módositja a törvényjavas- 

latot és nem helyezi hatályon kivül a 

gyorsitott eljárásról szóló törvényt, 

március elsejével a tagjai sztrájkba 

lépnek. A közeljövőben a temesvári 

ügyvédi kamara szintén foglalkozik 

az ügyvédséget közelről érintő ezzel 

a kérdéssel és erre való tekintettel 

felkerestük Cigareanu Liviusz drt., 
a temesvári kamara elnökét, aki a kö- 

vetkező nyilatkozato:t tette: 

- A nagyváradi kamara hafározata 

csak folyománya az Országos Ügyvéd- 

szövetség ismeretes állásfoglalásának 

és teljes összhangban van korábban 

hozott határozatával. Ami a temesvári 

kamarát illeti, mi a közeljövőben 

megtartandó közgyülésünkön fogunk 

ezzel foglalkozni és minden való- 

szinüség szerint szintén 

a sztrájk mellett 

döntünk. Máskülönben a temesvári 

kamara most egy emlékiraton dol- 

gozik, amelyben kimutatjuk a meg- 

szavazandó bélyegtörvény lehetetlen 

intézkedéseit. Az uj bélyegtörvény 

életbeléptetése után csak a gazdagok 

kiváltsága lehet a perlekedés. 

- Ami a gyorsitott eljárásról szóló 

és tavaly szeptember óta életbelépte- 

tett törvényt illeti, ki kell jelentenem, 

hogy mi ügyvédek nem igy képzeltük 

el az egységesitést, hanem aképen, 

hogy a különböző területeken lévő 

törvényekből kiveszik a legjobbat és 

abból az anyagból alkotják meg Ro- 

mánia uj kodifikációit. Nem tudom, 

miért volt szükség az uj magyar 

polgári perrendtartáson módositani, 

amikor ez a törvény a jelenkor 

legmodernebb 
perrendtartása 

és harminc év tapasztalataiból épült 

fel. A portareli intézmény nemcsak 

megbénitása a törvénykezésnek, hanem 

egyuttal felesleges költségeket okoz 

és visszaveti az eljárást hetven évvel. 

A portareli intézmény használatos volt 

a magyar abszolutizmus korában, ami- 

kor még a megyei törvényszékek 

müködtek és a jurátusok 

tizenkét garasért 

vitték ki az idézéseket a peres felek- 

nek. De 1871 óta, amikor államosi- 

tották a törvényszékeket, ennek az 

államositásnak velejárója volt az, hogy 

a kikézbesitést ingyenessé telték. 

Timisoara II évf. 38. szám 

A volt ttónörökös 
levele a patriárkához 

Bukarest, február 15. 

Károly herceg volt trónörökös 
néhány nap előtt levelet intézett 
Churistea Miron patriárkához, 
amelyet ez a lapoknak engedett át 
közlés végett. A levélben a volt 
trónörökös kijelenti, hogy lemondásá- 
nak semmi politikai oka nem volt és 
azt saját iniciativájából határozta el. 
Lemondása a trónöröklésről semmit 
nem változtatott a dinasztia és a 
hazája iránti szeretetén. Élete utolsó 
pillanatáig jó román marad. A leg- 
melegebb szeretet hangján emlékezik 
meg a levél az uralkodópárról és 
reményének ad kifejezést, hogy a 
dinasztia és nép közötti egyetértés 
következtében az ország jövendő 
boldogulása biztositott. 

A levél a fővárosi sajtóban élénk 
megbeszélés tárgyát képezi. Megálla- 
pitják, hogy a levél ujabb bizonyitéka 
annak a visszavonhatatlan elhatározás- 

nak, amelyet a nemzeti képviselet is 
elfogadott és ezzel egyuttal végleg 
befejeződött ez az utóbbi időben 
sokat megbolygatott ügy. Károly 
herceg a pátriárkához intézett levelét 
Condescu tábornok és Romano 
udvari orvos utján küldte el, akik az 
eksztrónörököst betegsége alatt 
Milánóban meglátogatták. 

Károly herceg azt is kérte, hogy 
levelének tartalmát a legalsóbb réte- 
gekben is terjesszék. 

.......
 

Vasutas katonák és fékezők 
külön raktárban gyüjtötték a lopott 

holmikat 
Temesvár, február 16. 

Megirtuk, hogy a vasuti kocsikat 
egy jól megszervezett banda hónapok 
óta tervszerüen fosztogatta és a nyo- 

mozás csak most járt a kellő ered- 
ménnyel. A nyomozás ujabb adatai 
megállapitották, hogy a lopást a te- 
mesvári józsefvárosi állomáson müű- 
ködő katonai vasutas osztag kilenc 
tagja és két vasuti fékező követték el. 
A nyomozás, amelyet Matei vasuti 

ügyész vezetett, megállapitotta, hogy 

ez a banda az üzelmeit már tavaly 
szeptember óta folytatja és az eddigi 

adatok szerint egymillió lei értékü 
Arut lopkodott el a vagonokból, bu- 
zától egészen kaucsukgummiig, A tár- 
saságnak külön raktára volt, ahova a 
lopott holmit beszállitották és innen 
adogatták el az orgazdáknak. A ka- 
tonai hatóságok, tekintettel arra, hogy 

sok polgári személy is bele van kever- 

ve az ügybe, az egységes eljárás meg- 

könnyitése végett, átadták az ügyet az 

ügyészségnek s igy a polgári biróság 

fog itélkezni a vádlott katonák ügyé- 
ben is. Eddig tizenhat letartóztatás 
történt. 

Mmlma van. Nem indokolatlan ez a férfi- 
ELSŐRANGU KÜLÖNLEGES ÜZLET! Férfi kalapok, sapkákban, 

fehérnemüek, mellények és trikó alsóruhák, harisnyák és zoknik, kéz- 

melegitők, keztyük, zsebkendők, esernyők, hóci
pők és sárcipők (galosnik), 

utazó- és kocsitakarók, finom bőráruk minden 
kivitelben, utazó-neszesz- 

szerek, manikür- és fésükészletek, parfümök- és toilette-cikkekben 

csakis elsőrangu minőségben. 

Szigoruan szabott, legolcsóbb árak! 
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litotta Reich dr. és 

2. oldal 

Inzultáltak együgyvédet 
mert nem ellenzéki listán szerepel 

Temesvár, február 16. 

Oprea János prefektus a válasz- 
tási gyüléseket betiltotta, mert elejét 
akarta venni az indulatok esetleges ki- 
robbanásának. Ilyen választási gyülés 
lett volna vasárnap a józsefvárosi 
Schollier-féle vendéglőben, ahová fel- 
vonult az ellenzék is. A gyülést nem 
tartották meg, de a helyszinén, az ut- 

cán, egy bántó incidens folyt le. Sku- 
teczky Miksa dr. ügyvédet, a pol- 
gári blokk egyik jelöltjét, érte tettle- 

ges inzultus, aki erről munkatársunk- 

nak a következőket mondotta: 
- A vendéglő előtt az utcán álltam 

az aszfalt szélén, amikor egy magas 

férfi nekem támadt e szavakkal: Nen1 
szégyenli magát, hogy ellenzéki ember 
létére a liberális listán szerepell - 
Én erre megkérdeztem, hogy kicsoda 
az illető és milyen jogon kéri ezt tő- 
lem számon. Müller Kálmán szak- 
szervezeti titkár vagyok - volt a vá- 
lasz és a következő pillanatban már 
tettleg bántalmazott, mellbe lökött. 
Én védekeztem és amikor láttam, hogy 
többen fenyegetőleg körülvesznek, el- 
távoztam azzal, hogy az utcai botrányt 
ki akarom kerülni. - Skuteczky 
Miksa dr. megtámadtatása miatt a 
rendőrséghez fordult és a biróságnál 
keres elégtételt. 

A csendőrőrmester ur 
Varjason nagyobb ur, mint a miniszfler 

Varjas, február 15. 

Megirtuk annak idején, hogy Kis- 
szentpéter községben egy sváb gazda 
civódás közben véletlenségből agyon- 
ütötte az apósát s aztán bejött Temes- 
várra és önként jelentkezett az ügyész- 
ségen, amely letartóztatta. Ezzel az 
ügy az igazságszolgáltatás rendes ut- 
jára terelődött immár. Van azonban 
ennek az esetnek egy epizódja, amely 
szonmioru fényt vet egyes vidéki álla- 
potokra és a kiskirály-csendőrmesterek 
hatalmi tultengésére. 

A dolog ugyanis ugy történt, hogy 
a temesvári ügyészség nem tudott a 
hulla boncolásához megbizottat kül- 
deni és azért felhatalmazást adott 
Deliman varjasi csendőrőrmester- 
nek, hogy a boncolásnál asszisztáljon. 

Deliman csendőrőrmester Varjason 
meglehetősen népszerütlen ember és 
még a hatóságokkal sincsen valami jó 
lábon. Mikor a megbizatást megkapta, 
nagyhangon jelentette ki, hogy ő most 
milyen nagy ur, mert mint a temes- 
vári ügyész helyettese müködik. 

Azonban nem elégedett meg ezzel a 
nagyhangu kijelentéssel, hanem felszó- 

Szeles dr. 
körorvosokat, hogy a boncolás meg- 
kezdése előtt a kezébe tegyék le a hü- 
ségesküt. Hiába mondották, hogy az 
esküt már rég letették és hogy a köz- 
egészsegügyi miniszter közvetlen ha- 
tásköre alá tartoznak, a csendőrőnmes- 
ter nem engedett előbb, amig az esküt 
tényleg le nem tették. Persze mindez 
a boncolásra összegyült kiváncsi nép 
előtt történt, amiben a csendőrőrmes- 
ternek nagy tetszése telt, mert meg- 
mutathatta nagy hatalmát. 

Minden magyar köteles- 

sége a következő jelvény- 

nyel szavazni: 
zs mn 

Eladunk 
hosszu részletre a gyárvá- 
10si homokszedők mellett 

olcsó házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cserép- 
raktárunk a helyszinen. Épi- 
tészeti irodánk részletre 
fölépiti. Tervek, költség- 
vetések és kézi téglaprés 

; ingyen áll rendelkezésre 
Kardos-telep intézősé- 
génél Belváros, Str. Prima- 
ria (Városhaz-utca) 16 sz. 

Magyar és német beadványo 
a temesvári városházán és megyeházán 

Temesvár, február 16. 

Oprea János prefektus intézkedé- 
sére a prefektura, valamint a város- 
háza hivatalos iktatójában elfogadnak 
már nem román nyelven fogalmazott 
beadványokat is. A városházán az első 
magyar nyelvü beadványt e hó tizen- 
kettedikén Wittigayer Jeromos 
erzsébetvárosi lakos nyujtotta be, aki 
választási igazolványának korrigálását 
kérelmezte, de a kérelemnek nem volt 

hely adható. Magyar nyelvü bead- 
vánnyal fordult a városhoz Brebe- 
ra Vencel dr. temesvári ügyvéd, aki 
ügyfelei képviseletében terjesztett elő 
kérelmet. Kozovich Sándor és két 
fia ugyancsak magyar nyelvü bead- 
ványt nyujtottak be szintén választási 
igazolvány ügyében és a beadványo- 
kat mind érdemlegesen el is intézték. 

: aaaaz araasasram 

Tegnap egy Török Sándor nevü te- 
mesvári lakos német nyelven adott be 
a városhoz irást és ezt a beadványt 
is elfogadták. A városi mérnökséghez 
tegnap magyar nyelven hoztak bead- 
ványt és a városi vezetőség utasitá- 
sára az iratot elfogadták. 

A megyei prefektura iktatójába ed- 
dig egy magyarnyelvü beadvány érke- 
zett. A székesuti katolikus hitközség 
a plébános aláirásával fordult iskola- 
ügyben a prefektushoz és a magyar 
nyelven megfogalmazott kérvény ikta- 
tás után érdemleges elintézés alá ke- 
rül. Minden hitünk és bizalmunk meg- 
van az iránt, hogy a kisebbségi jogok 
eme elismerése, amely az állam ér- 

dekeit távolról sem sérti, megmarad 
a választások után i. 

Ezernél több választási igazolvány 
nem volt Temesvároltt kézbesithető 

Temesvár, február 16. 

A községi választások jegyében áll 
ma a nyilvános élet megnyilatkozása. 
Ez a nagyhorderejü kérdés képezi vá- 
rosszerte szóbeszéd tárgyát, ez foglal- 
koztatja a lakosság minden rétegét és 
a hivatalos választási teendőkkel meg- 
bizott hatóságok munkáját az előké- 
születek teljes mértékben lekötik. Há- 
rom nap mulva az urnák elé járul Te- 
mesvár választásra jogosult lakossága, 
hogy megalakitsa a városi parlamen- 
tet, amelynek tagjai hivatva lesznek 
a közérdekü testület komoly méltósá- 
gával gondoskodni Temesvár jövőbeli 
fejlődéséről. 
Mint ismeretes, Temesvárnak tizen- 

ötezernél több választója van. Azok, 
akiket az év elején pótlólag felvettek a 
névjegyzékbe, azoknak most még nin- 
csen szavazati joguk és csupán érte- 
sitést kaptak, hogy a listába felvételt 
nyertek. A választási igazolványok 
kézbesitése a tegnapi nappal befeje- 
GAa a, aaaa 

zést nyert. A telekbiróságok vissza- 
küldötték a városházára mindazokat 
az igazolványokat, amelyek bármilyen 
okból kézbesithetők nem voltak. Ezer- 
nél több olyan igazolvány van, amely 
részint elhalálozás, részint elköltözés, 
vagy hibás lakásadatok bemondása 
miatt visszamaradt és nem volt kéz- 
besithető. Ezek az igazolványok a 
mai, keddi naptól kezdve a járásbiró- 
ságnál vehetők át. A főpolgármester 
a törvény értelmében ezeket az igazoló 
jegyeket áttette a járásbirósághoz és 
ott az állampolgársági bizonyitvány, 
vagy a személyazonossági igazolvány 
felmutatása ellenében, vagyis kellő és 
hiteles igazolás után, mindenki átve- 

heti igazolványát, amely a választásra 
jogosit. Három napon át vehetők át 
a ki nem kézbesitett választási igazol- 
ványok és valószinü, hogy pénteken, a 
választás napján már csak kevesen 
lesznek, akik nem igyekeztek igazol- 
ványukat kiváltani. 

aa. 

Halálragázolta az autóőrület 
Temesvár, február 16. 

Végzetes szerencsétlenség történt 
tegnap a Giroda-temesvári uton. 
Kőszegi Tamás ötvenkilenc éves 
gazdálkodó hazafelé tartott, amikor 
egymásután két rohanó autó szelte 
keresztül az országutat. Kőszegi vagy 
nem hallotta a tülkölést, vagy pedig 
a soffőrök követtek el gondatlanságot, 
mert a második autó keresztülgázolta 
a szerencsétlen embert, aki 

holtan maradt 
az ut porában. A szerencsétlenséget 
a közelben volt vámos vette észre, 
aki azonban egyik autó számát sem 
tudta megállapitani. Az első autó, a 
vámos előadása szerint, olyan lehetet- 
len gyorsasággal rohant, hogy a 

számát, sem a jelzést nem lehetett 
kibetüzni, a második autó, amelyik a 
szerencsétlen Kőszegit elgázolta, a 
tett elkövetése után azonnal 

eloltotta az autólámpákat, 

ugyhogy nem tudta megállapitani, 
hogy mi a száma. A nyomozás igy 
egyelőre holtpontra jutott. Kőszegit 
ma reggel boncolta fel Kovács 
Ödön dr. és a halál okául belső 
elvérzést állapitott meg. A nyomozás 
tovább folyik a lelketlen autóvezető 
ellen, aki nem tartja kötelességének, 
ha elgázol valakit, hogy autóját meg- 
állitsa és az első segélyt nyujtsa. Ez 
a körülmény még inkább sulyosbitja 
büncselekményét. 

; agyaaaagan 

ág itélkezik 
a letartóztatásban levő diákok felett 

Bukarest, február 15. 

A letartóztatott diákok ügyében a 
vizsgálat folyik és valószinüleg két 
mapig tart, amikor majd összeállit- 
ják az ügyben itélkező hadbiróságot. 
A letartóztatottak között van harminc 
diák és négy foglalkozás nélküli 
egyén. A vád ellenük hatósággal szem- 
ben elkövetett erőszak és magánva- 
gyon rongálása. 

Lapjelentések szerint a kormány a 
diákság által beterjesztett memoran- 
dum több követelését teljesiteni akar- 
ja azzal a feltétellel, hogy a diákság 
tartózkodjék minden zavargástól és 
tüntetéstől. Amaennyiben a diákság 
erre nem volna hajlandó, ugy a kor- 
mány nemcsak a jogi és az orvosi fa- 
kultást, hanem az egyetem többi fa- 
kultásait is bezáratja. 

A hadtestparancsnokság rendeletet 
adott ki, amelyben hivatkozva a csü- 
törtöki diáktüntetésekre, tudtul adja, 
hogy a katonai büntetőtörvénykönyv 
rendelkezései értelmében mindazok az 
egyének, akik a rend fentartására ki- 
vezényelt katonasággal szemben ellen- 
állást kisérelnek meg, letartóztatásba 
kerülnek, azokat hadbiróság elé állit- 
ják és két évig terjedhető fogházzal, 
illetve tizezer lei birsággal sujtják 
őket. A rendelet kimondja, hogy a 
büntetés vonatkozik a kiskoruakra is 
és az általuk okozott kárért a szülők 
anyagilag felelősek. 
Jassyban tegnap a diákok tünte- 

tést rendeztek letartóztatott bukaresti 
kartársaik mellett. A tüntetés során 
több zsidó kereskedő üzletének kira- 
katait beverték. 

talált, akinek késszurástól eredő 
tátongott a mellében. A fiatalember. 
ről megállapitották, hogy Mako. 
viczky Vilmos tizenkilenc éves 
egyetemi hallgató, fia Makoviczky 
rózsahegyi dusgazdag bankárnak és 
unokaöccse a néhány év előtt meg. 
halt Makoviczky Dusándr.-nak, Tolstó] 
Leó volt háziorvosának. Eleinte rabló. 
gyilkosságra gondoltak utóbb azonban 
kiderült, hogy öngyilkossági kisérlet. 
ről van szó. A fiatalember ugyanis 
vizsga előtt állott s valószinüleg ettől 
való félelmében szurta magába a kést, 
A kést azután kidobta a vonat abla: 
kából s azt a rendőrség a pálya 
mentén már meg is találta. Érdekes, 
hogy a kés pengejébe bele van vésve 
Makoviczky Vilmos neve, ami két- 
ségtelen bizonyitéka annak, hogy 
öngyilkossági kisérletről van szó. 

aaaa 

e.. ' 

Kettős kitüntetés 
ért egy gyárigazgatót 

Arad, február 16. 

Stern Gyulát, aki a nasici tanin 
gyár és gőzfürész részvénytársasá, 
igazgatója és egyben a Lomási erdő 
ipar részvénytársaság vezérigazgatója 
két kitüntetés érte. Stern Gyula 
aki Erdélyben és Bánságban egyil 
leghivatottabb szaktekintély a faipai 
terén elvitázhatatlan érdemeket szer 
zett a faipar fellenditése körül. Sterr 
Gyula vezérigazgatót, Őfelsége az ipal 
és kereskedelem terén szerzett érdeme 
elismeréséül a román csillagrend tiszt 
keresztjével, valamint a különös ke 
reskedelmi érdemet jutalmazó Pour k 
Merité érdemrenddel, amelyet csak a 
legritkább esetekben adományoz az 

don is, ahova szükebb üzleti tevékeny 
sége köti, általános megbecsülésnel 
és szimpátiának örvend. 
tést Georgescu aradi 
nyujtotta át, aki meleg 
üdvözölte Stern Gyulát, valamint me 
leg szeretettel vette körül, ebből az 
ünnepélyes alkalomból Arad társa: 
dalma is a vezérigazgatót, akit a sze 
retet számtalan látható jelével halmo 
zott el. 

Rejtvények megfejtése 
A Déli Hirlap február 7-iki gyer 

mekmellékletén közölt rejtvények 
helyes megfejtése a következő: 1. 
Péntek. 2 Forditoit világ. 3. Ő, kő, ék. y 
A rejtvényeket jól fejtették meg a 

következők: Elser Ottó, Kelemen 
Jani, Scheffer Kálmán, Kovács Jenőé, 1 

Elemér, Deger Ernő, Hortolányi 
Schimmer Károly, Schearz Jolán, 
Saruga Nucika, Hámory Zolti, Schmidt 
Anvuska, Ferenczy Lili és Bubi, 
Capdebo Dezső, Sinka Anna, Pravda 
Ferike, Fenyő Bandi, György Bubi, 
Wirth Rozália, Wirth Margit, Lambert 
János, Grossmann Sanyi, Kertész 
István, Szenes Mauci, Szepesi Erzsi, 
Thalmann Józseft, László Vilmos, 
Miklóssy Lacika, Dulácska Jancsika, 
Steiner Irén, Kleitsch Vali, Garai 
fibor, Kende István, Klein Marcel, 
Petcu Stelia, Cserbanik Béla, Kiss M 
János, Braun fFerenc, Links Laci, u, 
Oberst Jucika, Derbanik Béla, Nen: y, 
stadt Tibor, Schön Vali, Kumaier Ida. 
A sorsolásnál Kleitsch Vali 

neve jött ki, aki az e heti jutalom.- 
könyvet a Déli Hirlap kiadóhivatalá- 
ban, Belváros, Szentgyörgy-tér 4. 
szám alatt, átveheti. 

Szenzációs ; 

angol tánclemezek 
megérkeztek 

KATZKY, Mercy-ulca 10 



em a nap alatt, 

esroperzezsrazeee] 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy- 
tér) .. 

Telefonszámaink : 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kiadóhivatal : 2-52. 
Nyomda: 10. . 
Felelős szerkesztő lakása: 2-432. 

Előtizetési árak: 
Egy hónapra 60 leil, három hónapra 
160 lei, félévre 300 lei, egy évre 
600 lei. Egyes szám ára 2lei, az ó- 
királyeágban 3 leil, Magyarországon 
2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 
Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

Felelős szerkesztő: 
Vuchetich Endre dr. 

Nincsen uj 
a réginél is van még 

régibb. Kiderül, hogy minden volt 

már, ha még messzibb időről leb- 

bentjük föl a feledés saisi fátylát. 

Történelmi igazság lett például, hogy 

a sakkot a perzsák fedezték fel s 

ime váratlanul kiderül, hogy előítük 

is megvolt már réges régen. 

A napokban az egyiptomi archeo- anti lógiai társaság az abydosi Osiris- 

a Jigurák, a külszia más: 

templomban egy dombormüvet íalált 

Mereutah, a hires egyiptomi faraó 

mesék ködébe vesző alakjával, kiről 

az ótestamentuni is beszél az exo- 

" dusok fejezetében. 
A hatalmas faraó sakkozik. Ugyan- 

azt a játékot játsza, mint mi, csak a 
királynő, 

torony, futár helyeti, szent állatok 

gubbasztanak a kockákon : az ibisz, 

az orrszarvu, a krokodil és a többi 

inmádott renyhék. 

öztezer évvel ? 

A művészi alkotás pillanatában 

elábrándozik messzi tekintetfel. Lát- 

szik, hogy nem a sakkon jár az 

esze. Vajjon mik lehettek a gondo- 
ui latai a hatalmas faraonak ezelőtt 

-Angol diplomata Temesvá- 
roit. Hall Hall angol külügymi- 
niszteri vezérfelügyelő romániai kör- 
utjában, melynek célja az angol diplo- 

ma máciai kirendeltségek és konzulátusok 

mui müködésének felülvizsgálása volt, teg- 

m nap Temesvárott tartózkodott. A vezér- 

ali felügyelő ma reggel utazott el Temes- 

várról. 

- A Nadejdea napilap. A Te- 

mesvárott megjelenő Nadejdea cimü 
román lap,. amely eddig hetenként 
kétszer hagyta el a sajtót, tegnaptól 
kezdődőleg napilappá alakult át és 
délután öt órakor jelenik meg. A 
Nadejdeát továbbra is VlIadescu 

István ujságiró kartársunk szerkeszti. 

- Elhunyt hittanár. Kossy Ist- 
ván, hittanár huszonhét éves korában 

d ban végezte. 

kiállitása kedden este zárul. 
hunyt mester csaknem összes kiálli- 

tott müűvei kerültek megvételre. Csu- 

Horváth Boldizsár-utca 2. szám alatti 
lakásán meghalt. A rokonszenves pap 
temesvári születésü volt s hittudomá- 

nyi tanulmányait Temesvárott, Gyu- 
Pámáneum- lafehérvárott és a bécsi 

Felszentelése után első 

miséjét a józsefvárosi plébániatem- 
1 plomban mondta. Hittanár volt Tor- 

1 pedig Temesvárott. 
Székellyudvarhelyen, legutóbb 

Hónapok előtt 

megbelegedett és szenvedéseitől tegnap 

11 váltotta meg a halál. Temetése holnap 

délután lesz. 

- A polgári blokk józsefvá- 
4 rosi választási irodája a mai nap- 

tól kezdve: Mümalom, 
2. számu ajtó, telefon 7. 

- Ferenczy József postumus 
Az el- 

kapubejárat. 

pán néhány nagyobb kompoziciója 
30 áll még a müűértő közönség rendel- 

kezésére. A rendezőség kéri a kö- 
zönséget, hogy a megvásárolt képek 
felett kedd esüg rendelkezni szives- 

kedjenek. 

A vuálasztási igazolvány 
csak ugy érvényes, ha a választó 

azt sajátkezüleg aláirja 

Hetven százalékos győzelemre 
számit a kormány az egész országban 

Bukarest, február 15. 

Beavatott helyen ugy tudják, hogy 
a jelenlegi községi választások lezaj- 
lása után hat hétre megtartják a 
megyei választásokat is. Ezt követőleg 
rövidesen feloszlatják a parlamentet 
és akkor sor kerül a képviselő- és 
szenátorválasztásokra is. 

Liberális körökből nyert értesülés 
szerint a kormány az egész ország- 
ban hetven százalékos győzelemre 
számit. Ebbe a győzelmi arányba 
beleértődnek azok a községek is, 
ahol ellenjelöltek nélkül a liberálisok 
máris győztek. A kormányhoz közel- 
álló körök véleménye szerint a fő- 
város valamennyi kerületében, egy- 
nek a kivételével, a polgári lista 
győzelme biztosra vehető. Az ered- 

mény csupán a harmadik kerületben 
bizonytalan ahol Lupu dr. a lista- 

vezető és ahol nagyszámban laknak 

ellenzéki érzelmű vasutasok. 

Kolozsvárról érkezett jelentés sze- 

rint Lepadatu miniszter felkérte 

Ugron Istvánt, hogy a községi ta- 

nácsba két magyar nőt is jelöljön. 

Ugron István először gróf Beth- 
len Györgynére és báró Huszár 
Pálnéra gondolt, akik azonban nem 
vállalták a jelöltséget. A magyar női 
jelöltek személyének kiválasztása most 
van folyamatban. 

Teljesen megbizható forrásból ugy 
értesülünk, hogy a kolozsvári ellen- 
zéki lista két magyar jelöltje, Szán- 
tai Gyula és Csizhegyi Sándor 
a mai napon jelöltségükről lemondtak. 

- Az Arany János Társaság má- 
sodik felolvasó ülése az első tervtől el- 
térően nem délután öt órakor, hanem 

délelőtt tizenegy órakor kezdődik. Je- 
gyek a Bánát Hirlapirodában vált- 

hatók. 

- Betörés a belvárosi zsinagógába. 
A belvárosi zsidó templomba ismeret- 
len tettesek több izben betörtek. A 
betörést Grün wald Soma templom- 
szolga vette észre és megállapitotta, 
hogy több szent tekercsről hiányzik 
az ezüst disz. Valószinü, hogy a hely- 
zettel ismerős egyének követték el a 

betörést. 

- A Begába fordult szekér. Tegnap 
délután a Józsefvárosban a Bega mel- 
lett könnyen végzetessé válható szeren- 
csétlenség történt. A Bega partján 
szembe haladt egymással egy falusi 
szekér és egy autó. Az autó robogá- 

sától és tülkölésétől a szekér lovai 

annyira megvadultak, hogy oldalra 
rántották a szekeret és á következő 
pillanatban azzal együtt a Begába es- 
tek. A szekér gazdája egy Mdeszkána 
kapaszkodva uszott a vizben, elvágta 
a lovak istrángját, amelyeket aztán 
több segitségre sietett munkással 
kimentett. Végezetül a szekeret is si- 
került partrahuzni. 

* „Ha egészségét meg akarja őrizni, 
leghelvesebben cselekszik, ha száját 

FARMODONI fogkrémmel és száj- 
vizzel ápolja, miáltal megakadályozza 
a fertőző bacillusoknak a szervezetbe 
való jutását. 

- Tüz az állomási postahivatalban. 
A józsefvárosi álllomás postaépületé- 
ben ismeretlen okból tüz támadt és az 
egyik szoba padlója körülbelül öt 
négyzetméternyi területben elhamvadt. 
A veszedelem terjedését a tüzoltóság 
akadályozta meg. 

- Mi a siker titka? Hogy ezt meg- 
tudjuk, valóra kell váljék bennünk 
az a gondolat, hogy a siker a legna- 
gyobb emberi élmény, mig a sikerte- 
lenség a legnagyobb boldogtalanság. 
A sikert misztikumnak tartják, pedig 
a siker nem véletlen és szerencse dol- 
ga. Erről a tárgyról e hó huszonne- 
gyedikén délután négy órai kezdettel 
Rónai Sámuel dr. tart jótékonycélu 
előadást a városháza üléstermében. 
Jegyek Löblnél. 

A Lloyd Taverna műsora világszen- 
záció. 

- Jugoszláviában nincs kor- 
mányválság. Belgrádból jelentik : 
A kormányválságra vonatkozólag el- 
terjedt hireket erélyesen cáfolják. 
Paásics miniszterelnök tegnap a mi- 
nisztertanács után kijelentette, hogy a 
kormány kebelében teljes az egyet- 
értés és az ezzel ellentétes hirekkel 
csupán a horvát-szerb együttmükö- 
dést akarják diszkreditálni. 

- A sziguranca felhivása. A szi- 
guranca felhivja Klein Katalin pé- 
terrévei születésü, jelenleg amerikai 
lakos. Weinberger B. Mór temes- 
vári születésü, jelenleg bécsi lakos és 
Cserzi József bécsi születésü, jelen- 
leg berlini lakosok hozzátartozóit, 
hogy saját érdekükben, információk 
adása céljából, jelentkezzenek a szi- 
gurancahivatal 32. számu szobájában. 

" A Patria kabaré és bar megszünt és 
a teljesen átalakitott, modemn izléssel beren- 
dezett kávéház elsőrendü müvészi zenekar 
mellett csupán a közönség részére a modern 
táncok vonzó helysége. 

- Az ez évi lipcsei mintavásár a 
következő sorrendben folyik le: február 
huszonnyolctól március hatig az épit- 
kezési, február huszonnyolctól már- 

cius tizig a technikai és február 28-tól 
március 4-ig a textil, bőr és dohány- 
mintavásár. A vasuton harminchárom 
százalékos kedvezményben részesülnek 
az odautazók, de csak akkor, ha a 

különvonatot veszik igénybe, amely 
február huszonhatodikán este hét óra- 
kor indul Budapest-keleti pályaud- 
varról. Elszállásolásról a vásári hiva- 
tal gondoskodik. Közelebbi felvilágo- 
sitással szolgál Angerbauer Jenő 
temesvári megbizott I. Báthory-utca 3. 

- Eltünt albérlő. Zima Mária, 
Gyárváros, Hajó-utca 10 szám alatti 
lakós bejelentette a rendőrségen, hogy 
a nála albérletten lakó Jurcita 
Sándor kovácssegéd január harminca- 
dika óta eltünt és azóta nem adott 
életjelt magáról. A rendőrség felkéri 
mindazokat, akik hollétéről felvilágosi- 
tással tudnak szolgálni, hogy azt hoz- 
zák a rendőrség tudomására. 

.- Pofozkodó egyetemi tanárok. 
Üszkübből jelenik: Az üszkübi 
egyetem tanácsa ülést tartott, hogy 
egy Belgrádban tartandó tudományos 
ünnepségre delegátust küldjön. A fa- 
kultás Gruics Radoszláv drt küldte 
ki, ami ellen Jovánovics Petár 
drnak kifogása volt. A két tanár kö- 
zött szóvita támadt, melynek folyamán 
Jovánovics dr. megpofozta Gruics drt. 
Az ügy most már a biróság elé került 
s mert számos tanut kell kihallgatni, 
a tárgyalás két.-három napig fog tar- 
tani. A pernek a diákok örülnek a 
legjobban, mert a tárgyalás alatt nem 
lesznek előadások. 

- Imádkozás közben gázolta 
el a vonat. Pozsonyból jelentik: A 
kis tizennégy esztendős Puzsek 
Mária valami csintalanságot követett 
el, amiért mostohája nagyon meg- 
szidta s azzal is megtenyegette, hogy 
majd szól apjának, ha az hazatér. A 
kislány a veréstől való félelmében 
elszaladt a közeli pályaudvarra és arra 
a sinre térdelt, amelyen éppen a gyors- 
vonat közeledett. Talán éppen imád- 
kozott, amikor a vonat kerekei gyenge 
testét darabokra tépték. 

Megnyilt. Van szerencsénk értesiteni a nagyérdemü közönséget, hogy Temesvá- 
rott (Bulevardul Carol I. No. 62) kékvillamos végállomásánál a mai kor 

igényeinek megfelelően és legmodernebbül német mintára berendezett gőzkelmefestő és 
vegytisztító intézetet nyitottunk BOIANGERIA BÁNÁTANÁ név alatt. Elvállalunk 
minden e szakmába vágó munkát, u. m. szövet, selyem, posztó, gyapju, szőnyeg, ruha, 
csipke, függöny, toll stb. festését és tisztitását gyors, olcsó és pontos kiszolgálás mel- 
lett. Gyász- és express-ruhákat 6 óra alatt elkészitjük. Bármilyen minta festését is vállal- 
juk. Nagyézrdemü közönség szives pártfogását kérjük, maradunk kiváló tisztelettel ROIAN- 
GERIA BÁNÁTANÁ, Comsa si Granatir 248 

3. oldal 

- Ongyilkos szülésznő. Mé- 
száros-Király Etel mosnicai 
községi szülésznő szublimátoldattal 
megmérgezte magát és meghalt. Tet- 
tének oka, hogy különböző szabály- 
talanságok elkövetésével gyanusitották 
és a feljelentéstől való félelmében 
eldobta magától az életet. 

" A „Temesvári Magyar Da- 
lárda" utolsó farsang napján rende- 
zendő tréfás jelmez-estélyének szá- 
mos nivós meglepetése egy felejthe- 
tetlen, kedves mulatsága lesz váro- 
sunk elite közönségének, A torlódások 
elkerülése végett ajánlatos a belépő- 
jegyeket a meghivó felmutatása mel- 
lett megváltanii Meghivó reklamáció 
és jegyelővétel a „Globus" keresk. 
vállalatnál, I. Lloydsor, Merbl-palota. 
Telefon 9-89. 
- Két hónapig feküdt egy hullla 

az ágy alatt. Nagybecskerekről jelen- 
ik: Ráth Katalin háztulajdonosnőt 
bejelentette a rendőrségen, hogy egyik 
lakója özvegy Petsch-Holich 
Róza harminckilenc éves asszony s 
már körülbelül két hónapja nem mu- 
tatkozik. A rendőrség felnyitotta az 
eltünt bezárt lakását, ahol penetráns 
büz fogadta. Az ágy alatt megtalálták 
az özvegy hulláját teljesen feloszlás- 
nak indult álapotban. Petsch Holich 
Róza szivbajban szenvedett és gyak- 
ran fogta el rosszullét. 

" A Lloyd Taverna müsorán mindenki 
jól mulat. 

- Amerikában leszállitják az 
adókat. Newyorkból jelentik: Az 
amerikai szenátus megszavazta az uj 
költségvetést, amely 456 millió dollár- 
ral szállitja le az adóbevételeket. 

e Kimegy divatból a disznótor. Amióta 
az emberek meggyőződtek róla, hogy Fa 
Mihály Telekház-téri és Mária melletti üzletei- 
ben a legjobb felvágottat, sonkát, hurkát, 
kolbászt lehet kapni, azóta nem vágnak otthon 
disznót és igy nem is tartanak disznótort. 

Elégett kiállitás. Kairóból 
jelentik: Hirtelen tüzvész pusztitotta 
el a mezőgazdasági kiállitás összes 
pavillonjait. A kiállitás megnyitását 
február 20-ra tervezték és a keleti 
stilusban felépült pavillonok pusztu- 
lása óriási kárt jelent. 

Miüvészet 
Zsembery Elvira 

zongoraestélye 

Kedves ismeretségre tett szert teg- 
nap este Temesvár zenepártoló kö- 
zönsége, amely Freund Leó estélye 
keretében egy kiváló müvésznő játé- 
kában gyönyörködhetett. B. Zs em- 
bery Elvira elbájolóan kedves szőke 
jelenség, akinek müvészete kinőtt 
szükebb otthona, Kolozsvár határain 
és akinek legutóbbi budapesti hang- 
versenye is meglepő sikert eredmé- 
nyezett. Csodálatos az az elmélyedés, 
az a lelki együttérzés, amely játéká- 
ban találkozik a legfinomabb tökéle- 
tességü technikával. A hóditó meg- 
jelenésü müvésznő ma a legkiválób- 
bak között foglal helyet. Bach mély- 
séges orgona Vorspielje, a komor 
fenségü Mondschein-szonate, Chopin 
gyászinduló szonátája és Rubinstein 
pazar technikáju etüdei nem találhat- 
tak müvészibb, kiforrottabb és hatá- 
sosabb előadót a kolozsvári müvész- 
nőnél. És játékát annyi személyes 
báj, annyi szerénység kiséri, hogy a 
közönség elragadtatása éppen ugy 
szólt a müvésznőnek, mint az elő- 
adónak. A megtelt terem intim han- 
gulata egy felejthetetlen zenei élmény 
varázsával hatott. -cs. 

1 ; a legelegánsabb 

ruhák készülnek a legmodernebb 
fazónban WOLF P. uri-szabónál, 
Belváros, Lonovich-utca (Jenőherceg- 
utca sarok) 4. 216 
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4. oldal Ci 

Friss dunai és 

eleven halak 
mindig kaphatók saját halászat- 

ból. Rendeléseket elfogad 

Ciárán Janos 
halászmester, Preyer-utca 11. 

Nyilttér 
(Az e rovatban közöltekért nem vállal felelős- 

séget a szerkesztőség.) 

A Temesvári Hirlap vasárnapi szá- 
mában megjelent nyilatkozatomat, kü- 
lönösen azonban Klein Jenő urnak az 
egyes fejbólogatókra alkalmazott fél- 
hivatalos kijelentéseit teljes egészében 
fenntartom. Csodálkozásomnak kell 
kifejezést adnom, hogy Klein mérnök 
ur, aki oly nagy vezetői kvalitá- 
sokról és fejlett igazságszeretetről 

tett tanuságot, nem ismeri a ha- 
sonló ügyekben legmegfelelőbb és leg- 

rövidebb utat és ahelyett, hogy biró- 

ság előtt keresett volna elégtételt, az 
iparosok pénzével fizetett titkárok ál- 
tal gyüjtetett ellenem személyes 
ügyében - aláirásokat. Az pedig már 
a dolog természetéből ered, hogy az 

limiás mestel 
Scudier-tér és 
Preyer-utca sarok 

Mérték utáni ren- 
delést 3 nap 
alatt esz- 
közöl 

- 

aláirások jórészt oly iparosoktól szár- 
maznak, akik az inkriminált kijelen- 
tés elhangzása idején véletlenül 
nem voltak jelen. 

Ungor Károly s. k. 

Nr. 1702/19/1926. 

Peubiicatisne 

Eredeti 

= Piaii varrógépek 
Szép kivitelük, csendes járásuk s tartóssá- 
guk miatt felülmulhatatlanok. Képviselet: 
Stamm E. ut. Resch Ferenc műszerész, 
Belváros, Merczy-utca 4 213 

Primária Municipiului Timisoara 
aduce la cunostinta publica cá Certi- 
ficatele de alegátori pentru municipiul 
Timisoara cari nu sau putut inmána 
titularilor sau depus la Judecátoria 
urbaná din Timisoara. Cei cari sunt 

iz 1926 február 17 

Mirdetmény 
11 Kiárusítás !1! 

Értesitem a mélyen tisztelt 
temesvári és környékbeli 

közönséget, hogy rendkivül 
gazdagbutorraktaramat mélyen 
leszállitott áron kiárusitom. 

Tisztelettel 

Schuszter Ferenc 
Temesvár-Erzsébetváros, 
Korona-utca 14 (a sárga 
villamos végállomása). 

Telefon 11-91 Telefon 11-91 

Egy szó ára 2 leu. Vastag betüvel 

Álláskerssőknek 25 százalék encedmény, 
Dijelőre fizetendő. 

den megbizás eredményeért garantál. Cég- 
jelzéstelen levelezés. „Ámor? Timisoara, L, 
Gen. Praporgescu 7. 

Müvelt özvegy nő, 28 éves, magányos ur, 
vagy urinőhoz vidékre is ajánikozik Öz- 
vegy' jeligére a kiadóba. 

Nagy cégeknél bedolgozott raktárnok- 
expediteur állását változtatná. Ajánlatot ,Szi- 
ves" jeligére kérek kiadóba. 

jutányosan vállalok, Erzsébetváros, Korona- 

és két szerényebb ember részére butorozott 
szoba teljes ellátással kiadó. 

Pénztáros vagy pénztárosnő füszerüzlet- 
hez kerestetik. Nyugdijasok és óvadékképe- 
sek előnyben részesülnek Ajánlatokat Rész- 
vénytársaság" jeligére a kiadóba. 

Dus raktár 

mindenféle 

egyenruhá- fix-fizetés és jutalék mellett. Ajánlatok 

és Boullion- 
himzés 

részére 

e a 

I. Salinacichi 
Timisoara, I, a német reálgimnázium mellett 

hivatalában délelőtt 10-12 óra között. 

nőt. Cim a kiadóban. 

Lél 

luati in lista de alegátori si nu au 
primit inca acest certificate, sunt in- 
vitati sá le preia personal dela jude- 
catoria susnumitá inclusiv páná la 18 
Februarie 1926. 

Justificarea identitátii se va face 
prin Certificatul de nationalitate im- 
preuná cu Buletinul de inscriere la 
Biroul populatiei, iar la cetátenii din 
vechiul regat numai prin Buletinul de 
inscriere. 

Timisoara, la 15 Februarie 1026. 

Primária Municipiului 
Ti misoara. 

TELEFON 3-88 ALAP. 1879 

gt zolványa elveszett. Kéri leadni a rendőr- 
ségen. esonai 

4 és 6 szögl. nyilásokkal, tüs- 
késsodrony, Mindennemü 

sodronybetétes vaskapuk és 
ajtók detailban is a legelő- 

nyösebb árak mellett 
BOZSÁK MIHÁLY ÉS FIA 
cégnél, sodronyáru- és vasbu- 
torgyár Temesvár- Gyárvaros, 

Alsó-árok-utca 10. 

tüzelőanyag 
nagyban és kicsinyben 

Selaat és Hámory eégnél 
Telefon 9-64. 

Meshivó 
„Pallas" Bank és Mereskedeimi Rés zvénytársaság 

1926. evi fenruár hó 27-én, délután 6 órakor, asz intezet ülestermeben tartandó 

A. évi rendes köÖzs 
Napirend: 1. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése és a 

zárszámadások előterjesztése. 
2. A tiszta nyereség felosztására vonatkozó határoza hozatal 

és a felmentvény megadása. 
3. Az alapszabályok módositása. 

Timisoara, 1926. évi február hó 9. 

s9 1 s 

4. Az alaptőke felemelése 5 millió leiről 10 millió leire. 

5. A felügyelőbizottság megválasztása az alapszabályok 30. §-a szerint. 
6. A felügyelőbizottság tiszteletdijának megállapitása. 
7. Esetleges inditványok. 

Az igazgatóság 
Azon részvényesek, kik a közgyülésen megjelenni kivánnak, felhivatnak, hogy részvényeiket legkésőbb február 24-ig bezárólag az alapszabályok 

11. §-a értelmében az INTÉZET va 
részvény egy szavazatra jogosit. 

gy a „Timisiana" Bank és Hitelintézet Részv.-Társaság pénztáránál Timisoara, letéteményezni sziveskedjenek. Minden 

lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 lel. 

Házasságot legelőnyösebben közvetit. Min- 

Gyermekruha varrást és fehérnemü javitást 

utca 3, jobbra. Ugyanott házikoszt kapható 

Üzletszerző tisztviselők alkalmazási nyer- 
hetnek egy tckintélyes biztositó-társaságnál 

ké 

nyok. Jelentkezhetni a Déli Hirlap kiadó- 

Keresek egy önállóan föző, középkoru jobb 

Vidékre keresek jól főzni tudó szakácsnőt, l! 
vagy mindenes szakácsnőt. Cim a kiadóban 

sodronyszövet, 

ban.Speciá- retnek: Timisoara I. postafiók 61. 

Csak delelőtti könnyü foglalkozással szép 
egyensapkák keresetre tehetnek szert férfiak és asszol 

E. Katarina Rozália Jeremits piros Iga- 

/ 4 Ml 

I 

tiv u 

Vagyon Mérleg-számla i1925 december 31-émnm Teher V 
ton l 

Pénztárkészlet 3178702 49 Részvénytőke......... .. 000000 í 
vlkro 11470697 53 1925 november 26-án kibocsájtás. 1000000 - 5000000- 
rtékpapirok..... 82850) Tartalékalapt)......... 00 
ee el adósok . 10176476 70 1025 nov. 26-iki rész. kib. felpénze 250000 - 650000 - " 
Irodai berendezés 1 HMHitelezék.... 17516703 89 mit a 

Átmeneti tételek. .. 812339 20 rte y 
Nyereségz: Mga 

átlhozat 1924 évről 27345 09 i 
1925. évi nyereség.. 902249 54 929594 63 . 

24008727 72 24908727 72 
*) Az igazgatóság inditványának elfogadása csetén 850.000 leire emelkedik. 

Veszteség Veszteség- és nyereség-számla Nyeresé 

Tisztviselők fizetése, lakbére és üzleti Nyereségáthozat 1924-ről 27345 09 
költseégek....... 311917 76 Kamatok és jutalékok 1359111 80 

Adók és illetéekek.......... 76047 - 
Házbéer... 58897 50 
Jótékonycélu adományok . 10000 - 
Nyereség: 

1924 évi áthozat 27345 00 
1925 évi nyereség : 902249 54 929594 63 : 

1386456 89 1386456 89 

Timisoara, 1925 december hó 31-én. 

Az igazgatóság: 

Rudolf Deutsch m. p. alelnök 
Dr. Coriolan Bugariu m. p. 

Octavian Puticiu m. p. elnök 
Iuliu Aczél m. p. Julius Arzenovici m. p. 

Dr. Victor Mercea m. p. Rudolf Méró m. p. 
Megvizsgálta és helyesnek találta a felügyelőbizottság : 

Constantin Ardelean m. p. 
expert-contabil 

Virgil Popovici m. p. Dr. Oscar Aczél m. p. 
elnök 

A könyvelésért 

expert-contabil 

Julius Mérő m. p. ügyvezető-igazgató 
Braniszlav Dan m. p. Nandor Grossmann m. p. 

Dr. Mihai Spariosu m. p. lon Oprea m. p. 

Dr. Anton Bogdan m. p. 
expert-contabil 

Constaniin Ardelean m. p. 

Alexander Buibás m. p. 

vHelieon' könyvnyomda nyomása, Timisoara, Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR ár. 


